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Ізраїль готовий діяти проти Ірану
самостійно
ТЕКСТ: ЛИСА АННА,  10 червня 2026, 20:08
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Нетаньягу допустив удар по Ірану без підтримки США

На тлі розбіжностей із Вашингтоном щодо іранського питання
Біньямін Нетаньягу не виключив самостійних військових дій
Ізраїлю проти Тегерана.
Прем’єр-міністр Ізраїлю Біньямін Нетаньягу заявив, що за певних обставин країна
готова самостійно діяти проти Ірану, навіть без підтримки Сполучених Штатів.
Відповідну заяву урядовця процитував телеканал i24News.

За словами Нетаньягу, Ізраїль може опинитися у ситуації, коли буде змушений
протистояти Ірану самостійно, спільно з пов’язаними з цим витратами на озброєння та
ризиком міжнародної ізоляції.

"Може статися так, що ми опинимося в ситуації, в якій протистоятимемо іранцям одні,
без підтримки США, - з усіма цими витратами: витратами на озброєння і всесвітньою
ізоляцією".

Водночас він наголосив, що Ізраїль не зацікавлений у такому розвитку подій, проте,
вважає його можливим.

Раніше президент США Дональд Трамп закликав ізраїльське керівництво утриматися
від односторонніх дій щодо Ірану, розраховуючи на дипломатичне врегулювання
конфлікту. На цьому тлі між лідерами двох країн посилилися розбіжності.

Тим часом, експерти попереджають, що масштабна військова операція без підтримки
США становитиме серйозний стратегічний ризик для національної безпеки Ізраїлю.

Особливі побоювання в Ізраїлі викликає те, що чинна американська адміністрація
може виявитися неготовою до активних дій у відповідь на потенційні атаки Ірану.
Зокрема, після нещодавнього ракетного удару Ірану Трамп хоч і не заборонив Ізраїлю
відповідати, але закликав до стриманості, підкресливши, що США близькі до
укладення угоди з Тегераном.
 
Нагадаємо, 7 червня Іран здійснив ракетний обстріл у напрямку Ізраїлю на тлі обстрілу
Ізраілем осоредків Хезболи у Лівані, тоді як Трамп закликав Ізраїль утриматися від
удару у відповідь і заявив про наближення остаточної угоди з Тегераном.
 
Однак 8 червня Ізраїль завдав ударів по військових цілях у західній і центральній
частинах Ірану. Іранські військові зі свого боку вели обстріл Ізраїлю 11 балістичними
ракетами. Пізніше 8 червня Іран заявив, що припинив обстріли, але відновить їх з
новою силою, якщо Ізраїль продовжить завдавати ударів.
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